

记者体验骑自行车逛天下第一泉各景点

# 不到一刻钟,尽赏护城河美景

本报4月2日讯(记者 任志方 王光营 实习生 孙笑阳) 近日,天下第一泉风景区挂牌试运营。由于整合后的大景区内部各景区之间仍有一段距离,目前,园林部门采取了城市公共交通、摆渡和步行等多种到达方式。其中,摆渡游览可通过巴士汽车、自行车和专门游船实现。2日,记者以游客身份骑自行车进行了体验。

在大明湖景区西南门售票处,记者先花75元购买了一张天下第一泉景区的门票,在景区游览了一圈后,便原路返回,准备借用自行车前往趵突泉公园。

大明湖景区的自行车借用点设置在西南门处,门口一字排开停放了30多辆自行车。自行车管理站岗亭旁的一块指示牌上,写着自行车借用的相关规则。

根据规则,在景区试运行期间,游客借用自行车的骑行范围东至黑北路一黑西路北段,西至趵北路、南至泺源大街,北至明湖北路区间内,骑行范围不包括三个景区的园区。

为方便游客租赁使用,区间自行车管理站主要设置在大明湖西南门、趵突泉东门、五龙潭南门,共有自行车100辆。16周岁至60周岁游客可凭天下第一泉风景区门票和本人有效证件借用,一票一车同时交纳500元使用诚信保证金,限时使用一小时。自行车使用完毕后可在任意一个站点归还,凭收据退还保证金,每次借用最长不超过当日17点。



记者体验第一泉骑车游。本报记者 周青先 摄

在履行完上述手续后,记者从工作人员手中领到了一辆自行车。由于刚刚开始运行,这些自行车还是崭新的,车篮上挂着蓝色的印有天下一泉景区字样的宣传牌,车后座上也插上了一面印有“天下第一泉”景区标志的小旗。

骑上车从大明湖西南门出发,沿趵突泉北路南行,马路旁边就是环城公园,沿途景色优美,一直到五龙潭公园的水闸

处能隔着绿化带听到潺潺流水声,在五龙潭公园门口也有一处自行车借用点。

从这里,记者拐入紧靠着护城河边的一条石板路继续骑行了一段,随后过了泉城路和趵突泉北路的十字路口,沿途经过五三惨案纪念碑,很快就到了趵突泉东门口。

记者在这里归还了自行车,工作人员简单查看后,拿回收据并给记者退还了500元

保证金。记者算了一下,从出发到终点,前后不过十几分钟。

景区工作人员介绍,在试运行期间,区间自行车主要用作景区摆渡,并采集数据,并通过发放问卷调查等来收集使用中的管护问题,并进行改善。在完善摆渡功能的同时,未来可能结合省城自行车、步行系统的规划建设,逐步实现自行车观光游览功能。

### 链接

#### 市民建议 增加双人自行车

市民高先生认为自行车这种游览方式不仅绿色而且健康,但他建议一定要做好防盗措施,避免自行车丢失的情况。景区附近车流量大,骑自行车的游客一定要注意自身安全。

“现在的自行车样式有些单调,将来如果要进一步完善的话,园林部门还可以在车身上喷涂一些景区的标志和色彩,此外还可以增加一些双人自行车,这样可以方便情侣租赁和骑行。”市民韩女士建议。

本报记者 任志方 王光营  
实习生 孙笑阳

### 试运行期间

#### 2元明信片能否赠送

1日上午,来自泰安的陆先生在得知天下第一泉景区开展试运行后赶来济南希望一睹为快。在售票窗口买完75元一张的景区门票后,他被告知可以再花2元购买含邮资的景区风光明信片,可选择主题非常多。“明信片设计得很漂亮,而且与景区密切相关,可是既然是试运行,能否先免费赠送一张,让大家有一个更全面的认识?”

不少游客也表达了和陆先生同样的看法。他们认为,现在天下第一泉景区需要多样化的营销,75元门票吸引力不足,而景区主题的明信片可以有多种设计,景区的各种特色景点、文化底蕴都可以以这种载体广为传播,从而取得单纯比降价更好的传播效果。

本报记者 马绍栋

**Ayd 欧亚达家居**  
Ayd-Home-Furnishings  
全国知名家居连锁商场

**4.13**

**13:30-21:30**

**极限8小时全民夜宴**

**火力全开 势不可挡**

**成交后再高额返现**

**40件大奖重磅抽**

**8大专区开仓放价**

**1000份豪礼专场送**

预存 **10元** 送

**工具箱**

**+**  
**折叠自行车**



即日起, @欧亚达家居济南店新浪微博, 转发本次活动相关内容并@3位好友或添加“欧亚达家居济南店”微信好友(或扫描二维码), 并将本次相关活动内容转发至朋友圈即可现场免费领取抽奖券一张, 32寸液晶电视幸运抽!

•您可以乘坐31、84、112、K57、K107公交线路到水电路南口  
•您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路  
•您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口

☎ **0531/8863 6666**  
地址: 济南市北园大街(水电路路口)



服务热线: 400-886-8009  
网址: www.aydhome.net

【全国知名家居连锁商场】 武汉\广州\天津\杭州\重庆\长沙\ 济南\大庆\南昌\洛阳\芜湖\宜昌\沈阳\葫芦岛\丰城.....

